

4月16日至7月20日

# 宁洛高速公路周口段进行路面养护

## 逐段采取半幅双向通行

□晚报记者 牛思光

本报讯 4月13日,周口晚报记者从河南省漯周界高速公路有限责任公司了解到,宁洛高速公路周口段即将进行路面养护,期间部分路段半幅双向通行;3处匝道在施工期间禁止大型车辆通行,不影响小型车辆通行。

据了解,4月16日至7月20日,河南省漯周界高速公路有限责任公司将对宁洛高速漯周界段路面进行养护,具体区域为宁洛高速豫皖界至漯河段,施工期间将采取限制交通的措施,分区域逐段采取封闭南半幅,北半幅双向通行措施,期间该路段

最高限速60公里/小时,禁止超车、掉头,禁止超宽、超载车辆通行。

有关工作人员介绍,在养护施工期间还将对3处匝道进行封闭施工:5月4日至5月15日,沈丘收费站匝道封闭;5月16日至5月27日,谭庄服务区匝道封闭;6月7日至6月20日,京港澳高速转宁洛高速(南向东)匝道封闭。3处匝道施工期间,会有短暂道路断行,禁止大型车辆通行,不影响小型车辆通行。

河南省漯周界高速公路有限责任公司提醒,在此期间市民请合理选择行车路线,驾车途径宁洛高速公路施工路段时,请按照交通标志行驶,并服从交警指挥。

## 女子拾到万元现金 千方百计寻找失主



殷女士拾到的钱包

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 4月13日,家住周口市市区诚德华府小区的殷女士出门时捡到一个装有上万元现金的钱包。殷女士根据钱包内的失主证件信息没能与失主取得联系。于是,殷女士与周口晚报记者取得联系,希望本报能够帮忙找到失主。

殷女士告诉周口晚报记者,当日上午,因为孩子生病,她和丈夫一起带着孩子出门前往医院。“大概是八九点吧,在小区停车位附近看到的这个钱包。”殷女士说,“钱包是男士的,浅咖啡色,里面有两沓现金,超过1万元。另外,包里还有身份证、驾驶

证和多张银行卡。身份证信息显示,失主姓卜,是川汇区人。”

因为急着给孩子看病,殷女士和丈夫没有留下来等失主。

在去医院的路上,殷女士与民警取得联系,希望通过民警能查询到失主身份证登记的手机号码,与失主取得联系,但得到的答复是对方电话已经停机。殷女士随后再次向民警求助,希望通过失主驾驶证找到失主登记过的联系方式,“但电话一直无人接听”。

殷女士表示,接下来她会继续想办法寻找失主。同时,她也希望失主或是失主的亲朋好友看到报道后,与本报新闻热线0394-8289999联系,认领钱包。

## 周口大道桥两侧要建立立交

### 项目有望本月底启动



□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 颍河路、滨河路和周口大道要建立互通式立交桥?是的。4月13日,周口晚报记者从沙颍河城区段治理工程指挥部了解到,周口大道桥两侧互通式立交工程方案正在紧张完善中,该项目有望本月底启动。

中心城区沙颍河两岸越来越美,颍河路、滨河路逐渐成为市民通行、游览观光的主要道路。随着沙颍河城区段治理项目一期工程的推进,未来,颍河路、滨河路(周口大道至武盛大道路段)的景致将会更加美丽。目前,周口大道上车流量大,且车辆速度较快,从颍河路、滨河路和周口大道交叉路口通行的车辆、行人很不方便。

据了解,我市借鉴外地临河城市道路交通组织形式,在沙颍河城区段治理项目一期工程中,拟在颍河路、滨河路和周口大道交叉设计中采用立交互通形式进行改造。4月12日,中心城区重点项目第五次

协调推进会原则同意颍河路、滨河路和周口大道交叉立交方案。会议要求,相关部门要加快方案的完善实施,要从方便群众出行的角度考虑,研究解决好交通流量的控制管理等工作。

4月13日上午,周口晚报记者在周口大道桥北看到,立交开工以后交通管制期间,为经过车辆建设的匝道已经修好(如图)。

周口晚报记者从沙颍河城区段治理工程指挥部了解到,目前颍河路、滨河路和周口大道互通立交工程方案正在紧张完善中,该项目有望本月底启动。届时,周口大道桥南北两侧可能要实施交通管制。

相关工作人员向周口晚报记者简要介绍了该项目:项目完成后颍河路、滨河路将通过涵洞从周口大道下方经过。以后,颍河路、滨河路和周口大道不再形成平面交叉路口,车辆行人采取立交方式各行其道,而颍河路、滨河路由匝道连接周口大道。

## 《女医生主动无私哺乳患者孩子》后续 爱心人士看望小月月



4月13日,市妇联、市统计局、市药监局、两岸早教周口中心等单位组织工作人员前往周口协和骨科医院看望了备受社会关注的“最美医生”王李飒,并给小月月送去奶粉、尿布等用品。

晚报记者 王凯 摄